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P(2,0,3), Q(1,4,-3)
P(1,1,0),  Q(-1,2,0)
P(-4,-2,1), Q(1,-3,4)
P(3,2,1),  Q(3,3,3)
P(2,0,0), Q(0,0,-3)
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8.
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13 - mMuNmnaInIgNIUIUDIL  ( Multiplication of a Vector by a Real

Number )
. d' 4 "~ P -?
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WAL
KA = (k k ka. )
= ( al ] a2 y - a3 7
- = &= = -
kA AnnweTHIlenuey = (kA
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— - x e
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- - =
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- — -~
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+ kA
= kAt ik,
-ﬁ
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- 01,0 B = (0,2,-D)
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[l A//}:‘, WAL B/C AT AC
AN 4 Ouar ko= /IR aglslanimaiuag wnit vecton
WG
_ﬁ
H’_» = é—;
A e
A o [ i A oA ' al .~ -
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fU 1.3.2
b |
- o - —
Hdau ARE +uaC = A(aD + DB) +,4(AD + DC)

N —> - —
= AAD + ADB + MAD +A4DC

(A +/.{)R_5 ~ ABD +/¢5—E

(A +40) AD (" ABD =mD0)
9.0, N.
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2 — -
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— d
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- e
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min
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m
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3
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—443
3
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3
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3 12
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1.4 amxmuﬁuuas"lﬂﬁammmu (Linearly independent and linearly dependent)

o« —P —p —_> o = a [y
wnaed AL A, & T1Baseldudu on
Ky kgeooor Fatluainais e 3 @ﬂ'wQﬁf@ﬂﬁqwﬁaﬁqﬁiﬂmﬁuquﬂ Aned
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A = a11+az_]+a3

4 d a ‘ -
TUUU pavandadu 199 7, T uac¥

J 4 & ) ] i [
ToeviatazFan s Tafhuanaas vnmasInlulagu pasis) T ed i

1. N uaneed u e ansadoulus avandadu seuanmes lum s
2. s Hhummrasanmesdaanmefiuanilihs fasudady

) 4 rdl o - < 14 '3 ° v o< 3 :
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